



# Sarkad

## Város



SARKAD GIS KOORDINÁTIKI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"  
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIII. ÉVFOLYAM 50. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. DECEMBER 13., PÉNTEK

## MEGHÍVÓ

### IDŐSEK KARÁCSONYA

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2013. december 17-én (kedden) 14.00 órakor kezdődő **IDŐSEK KARÁCSONYA** ünnepségre.

**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)**

**Ünnepi program:**

**Köszöntőt mond: Koncz Zsolt**  
a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség lelkipásztora

**Sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata**

**Ünnepi műsor:** Közreműködnek a sarkadi óvodák, a helyi általános iskolák, és a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium diákjai

**Bende Róbert** polgármester  
**Sás Ildikó** a KHSZK intézményvezetője

## Adventi Orgonakoncert

### a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját Advent 3. vasárnapján, **2013. december 15-én, délután 3 órakor kezdődő**

**ADVENTI ORGONAKONCERTRE A BELVÁROSI-REFORMÁTUS TEMPLOMBA**

Templonunk orgonáján Bach, Krebs, Franck, Buxtehude művek csendülnek fel

**Péntek Gergely** orgonista-kántor előadásában

Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre és kézműves karácsonyi vásárra várjuk tesvéreinket!  
A belépés díjtalan!

## Nagyszabású védelmi igazgatási gyakorlat Sarkadon

„A háborúra békében kell készülni!”

A Békés Megyei Védelmi Bizottság október 17-18. között, valamint munkaszerve, a Titkárság az elmúlt hetekben nagyszabású védelmi igazgatási gyakorlatot tartott. Október 18-án a sarkadi bemutatónap keretében bepillantást nyerhettünk abba a komplex munkafolyamatba, amely különleges jogrend idején zajlik az árvízi védekezés területén.



A feltételezett „természeti csapás” és a rendkívüli állapot bejelentésének pillanatai az egyik rendőrségi ellenőrzési ponton

A feltételezés szerint egy nemzetközi konfliktus miatt az Országgyűlés október 10-én rendkívüli állapotot hirdetett ki. Békés megyében ráadásul kedvezőtlen időjárás köszöntött be. A Körösök vízgyűjtő területén hatalmas mennyiségű csapadék hullott, így a Fekete-Körösön az eddigi legnagyobb árhullám indult el.

A Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság munkatársai ügynevezett szádfallal erősítették a Fekete-Körös töltését, mert a feltételezés szerint az árvízvédelmi töltés alátalaján keresztül a víz utat tört magának Sarkad felé. A védvonal állapotát ellenőrző szakcsoporthoz javaslatára, a védelmi osztály a vízdoldali részen erősítette meg a töltést. A szakemberek méretes vasoszlopokat helyeztek egymás mellé, bemutatva, hogy éles helyzetben hogyan tartóztatnák fel a töltés alatt szivárgó vizet. Ezzel egy időben megnyitották a Mályvádi szükségátározót.

A gyakorlat szerint a helyzet olyan súlyos volt, hogy Sarkad városát ki kellett telepíteni, melyet az előzetes



Balról: Tóth Tibor, megyei katasztrófavédelmi igazgató, Erdős Norbert, megyei kormány-megbízott, Bende Róbert Sarkad polgármestere és Bak Sándor a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgatója

tervek szerint a város polgári védelmi szervezeteinek, a településen működő civil szervezeteknek, valamint a rendvédelmi szerveknek közösen kellett végrehajtani.

A bemutató nap első helyszínén, a Sarkad Helyi Védelmi Bizottság Katasztrófavédelmi Operatív Törzsének vezetője a Rendezvényterületen előadás keretében mutatta be a tervező-szervező tevékenységét a rendezvényen résztvevő vendégeknek és a védelmi igazgatás munkájában résztvevő szakembereknek.

A bemutató nap keretében második helyszínén a Sarkadi Általános Iskolában létrehozandó kitelepítési körzet gyülekezési helyének munkáját az ott felállított pol-

gári védelmi szervezetben beosztott dolgozók mutatták be. A bemutató során minden lehetséges kitelepítési szituáció bemutatásra került. A helyszínt a Sarkadi Polgárőr Egyesület biztosította.

A Békés Megyei Rendőrfőkapitányság munkatársai, karöltve a sarkadi Veress Ferenc Polgárőrséggel mutatták be a felállítandó forgalomirányító és ellenőrző pontokat, különös tekintettel a kitelepülők mozgásának ellenőrzésére.

A gyakorlat teljes időtartama alatt az egészségügyi biztosítást a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ munkatársai látták el.

A helyzetet pedig még tovább bonyolította, hogy az

(folytatás a 2. oldalon)



A vízügyiek Védelmi Osztágának gyakorlata



# Nagyszabású védelmi igazgatási...

(folytatás az 1. oldalról)

árhullám levonulása közben a Fekete-Körös romániai vízgyűjtő területén közlekedési baleset történt. Egy kamionból olajszennyezés jutott a folyóba. A szennyeződés lokalizálására csak a magyar területen volt lehetőség, így a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság olajleszedő berendezést telepített a vízre.

A gyakorlat nagyon látványos volt, számtalan érdeklődő követte nyomon a megfeszített munkát. A „nap végén” sajtótájékoztatót tartottak, melyen Erdős Norbert megyei kormány megbízott a járási hivatalvezetők helyi védelmi bizottságokban betöltött fontos szerepére emlékeztetett. Tóth Tibor mk. tűzoltó ezredes, megyei katasztrófavédelmi igazgató kiemelte, egy éles szituációban a társhatóságok együttműködésének zökkenőmentessége a legfontosabb. Az önkéntesek szerepét is hangsúlyozva elmondta, hogy év végére minden egyes járás-

ban megalakulnak a mentőcsoportok.

Bak Sándor igazgató összegzése szerint a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság 81 tagból álló védelmi osztága megfelelt a követelményeknek, az országban bárhol bevethető. Elmondta, a képességek szinten tartása és gyakorlása nagyon fontos, hiszen a háborúra békeidőben kell felkészülni.

Sarkad polgármestere a felelősség súlyára emlékeztetett, amely valós káreseménynél kristályosodik ki. Bende Róbert elmondta, a 70-es években volt már Sarkadon nagy árvíz, a település nehéz pillanatokat élt meg a történelem során, de a lakosok bíznak a hatóságokban, és ezt a bizalmat egy-egy ilyen gyakorlat nagyon növeli.

Hajdu Gábor tűzoltó alezredes, a Megyei Védelmi Bizottság titkára, a gyakorlat szervezőjeként minden résztvevőnek megköszönte az együttműködést és a lelkiismeretes munkát.



Rendőrok, polgárok



Katonák



A „megszállt” Malomfoki gátórház



A tervező-szervező tevékenység

## Karácsonyi koncert

A Kónya Sándor Kamarakórus tagjai és a Gyulai úti Általános Iskola énekesei szeretettel meghívják Önöket

az Advent 4. vasárnapján  
(december 22-én)  
18.00 órakor kezdődő

KARÁCSONYI  
KONCERTRE  
az Újteleki Református  
Templomba

## Programajánló

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress Sándor u. 17.) 2013. DECEMBERI PROGRAMJA:

**December 19-én** 12 órától Közös ebéd, 13 órától KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG. Műsort ad az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola Színjátszó Szakköre. Felkészítő tanár: Pete Lászlóné. Aldást kívánunk tanárunk és diákjaink életére!

Szeretettel várjuk klubtagjainkat rendezvényeinkre, és békés, boldog karácsonyt!

Áldás, békességet!

## Mikulásgyár- 2013

„A jó cselekedet nemvész el a világban, és egyszer visszatér hozzád.”

Sajnos nem minden gyermeknek adatik meg, hogy meleg, szeretetteljes, boldog családi körben ünnepelje az év legegységesebb napját.

Környezetünk tele van hátrányos helyzetű családokkal. Sarkadon is várjuk az adakozni vágyókat, akik becsomagolt dobozokban adhatják le az ajándékokat a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Árpád fejedelem téri irodájában.

Ezzel a nemes gesztussal csatlakozhatnak a Zenés Jótékonyági Advent rendezvényéhez. Az ünnepséget követően a MIKULÁS ezeket az ajándékokat elviszi a rászoruló gyermekeknek.

Bővebb információ: Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., T:06/66-375-371

## Tizenegy sarkadi fiatal jelentkezett

Tájékoztató

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a 2013. évben 11 sarkadi fiatal nyújtott be Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmet a település Önkormányzatához. Közülük 10 fő „A” típusú, 1 fő „B” típusú megállapítást kérte.

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2013. december 9-ei ülésén döntött a pályázati kérelmek ügyében.

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága:

- a 2013/2014. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz 2 egymást követő tanulmányi félévre

havi 4.500 Ft/fő összegű ösztöndíj támogatást („A” típusú) állapított meg 9 fő részére,

- a 2014/2015 tanév I. félévétől kezdődően háromszor 10 hónap időtartamra, azaz 6 egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500 Ft/fő összegű ösztöndíj támogatást („B” típusú) állapított meg 1 fő részére.

1 fő az „A” típusú pályázatát nem megfelelően regisztrálta az EPER-Bursa rendszerben, nem mentette el. Ezért írásban hiába nyújtotta be pályázatát önkormányzatunkhoz, azt az EPER-Bursa rendszerben befogadni nem tudtuk, így a bírálathoz nem kerülhetett.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Általános Igazgatási,  
Koordinációs és Népjelölti  
osztálya

## TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését. Tette ezt korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy támogatási igényüket 2013. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatalhoz, a Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvethető „TAMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2014.” elnevezésű nyomtat-

ványon nyújthatják be.

Kérjük, hogy a támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a közpénzből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket töltsék ki. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához. Kérjük, hogy támogatási igényüket – a már jelzett 2007. évi CLXXXI. tv. értelmében – számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna  
jegyző

## Hirdetmény

Hétfőtől patkánymentesítés

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a város belterületén 2013. december 16. – 2013. december 23. között patkánymentesítésre kerül sor. A bejelentett, maximum 500 db lakó ingatlanon a patkánymentesítéssel kapcsolatos munkákat a Bogármérnökség szakemberei folyamatosan végzik.

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések megtehető a Polgármesteri Hivatal információs irodájában személyesen, vagy telefonon, a 06-66-585-710 tele-

fonszámon. A bejelentések alapján a Bogármérnökség Bt. szakemberei az ingatlanokat felkeresik és kihelyezik az ANTSZ által engedélyezett irtószereket.

Az irtószert kihelyezésekor a ládákat figyelmeztető feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószert rendeltetési céljától eltérő használatától mindenki óvakodjon!

Az irtószert ellenanyaga: K1 vitamin.

Kövári Arnold osztályvezető  
Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Műszaki  
és Beruházási Osztály

## ZENÉS JÓTEKONYSÁGI ADVENT

Szeretettel várjuk Sarkad Város lakosságát Zenés Jótékonyági Adventi ünnepségünkre

2013. december 21-én 16.00 órától a Rendezvénytéren

Köszöntőt mondanak: Bende Róbert polgármester és a sarkadi egyházak, gyülekezetek vezetői  
Fellépnek: Adamik László, Bántó Barnabás, Fábíán Kata - Fábíán Imre és Fodor Pál, a Garázs Beat Band, a Gitárklub, a Grund együttes, Karkus Tamás és Szabó Bence, valamint az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium gitárszakköre

A program része a Mikulásgyár! Keretprogram: adventi vásár. A rendezvények ideje alatt szendvics, üdítő, tea, sütemény, adventi, karácsonyi díszek, ajándéktárgyak, stb. vásárolhatóak, amelyek bevételéből és az összegyűlt adományokból rászoruló gyermekeket szeretnénk megajándékozni.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata  
és a  
Bartók Béla Művelődési Központ

## Karácsonyi ajtó- és asztaldísz készítő verseny

A Zenés Jótékonyági Advent rendezvény keretében karácsonyi ajtó- és asztaldísz készítő verseny kerül megrendezésre.

Várunk minden kedves érdeklődő civil szervezet, intézményi kollektívákat, baráti társaságot, akik szeretnék megmutatni, hogy az ő díszük a legszebb. Jelentkezzenek a Művelődési Központban.

Nevezési díj nincs, az alapanyagokról a csapatoknak kell gondoskodni.

A verseny győztese tárgyjutalomban részesül.

Érdeklődni lehet: Művelődési Központ, 06-66-375-300  
bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Vass Mihálynét

Szépkorú jubileumi köszöntése



Középen az ünnepelt, mögötte dr. Szabó László tanácsnok és Bende Róbert polgármester

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormányának – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően 2013. október 11-én az önkormányzat részéről Bende

Róbert polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok köszöntötte a sarkadi református otthon lakrészében élő Vass Mihálynét (Erzsike néni) 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került át-nyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.

**Polgármesteri Hivatal**

## A sarkadi tűzoltók előreléptek a 2013. évi minősítő gyakorlaton



Városunk Tűzoltó Egyesülete újabb fontos mérföldkőhöz érkezett, amikor is 2013. november hó 30-án részt vett

a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és Békés Megyei Tűzoltó Szövetség által az Önkéntes Tűzoltó

Egyesületek részére szervezett összetett, minősítő és rendszerbeállító gyakorlaton.

A gyakorlat célja az egyesületek felkészültségének felmérése, gyakorlati alkalmazhatóságuk szemléje volt.

A gyakorlati napon a résztvevő egyesületek - közöttük mi Sarkadiak is - tűzoltási feladatok kapcsán füsttel telt égő helyiségből veszélyes anyag jelenlétében beavatkozást, műszaki-mentési gyakorlati elemek közül magasból mentést, veszélyes fa eltávolítást és egy roncsolódott gépkocsi utasainak mentését hajtották végre.

A gyakorlat vezetője az elemek végrehajtását és az abban résztvevők tevékenységét MEGFELELŐRE értékelte. A résztvevő egyesületek közül a korábbi három I-es kategóriába tartozók megvédtek minősítésüket, illetve negyedikként Sarkad Város Tűzoltó Egyesülete is teljesítette az I-es kategória feltételeit, így kapcsolódhatott az élen lévőkhöz. Két új egye-

sület szerzett minősítést, Kötegyán ÖTE II-est és Békéssámszon ÖTE III-ast.

A gyakorlat végrehajtását követően egyesületünk további követelmények teljesítésével a „Beavatkozó egyesületek” kategóriába tartozva kötheti meg a megállapodást a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és folytathat önállóan beavatkozási tevékenységet.

Az egyesület tagjainak áldozatos és kitartó munkáját ezúton megköszönöm, a gyakorlaton résztvevőknek: Baracsi János, Fodor András, Kiss György, Kovács Zoltán, Juhász Krisztián, Várdai Tamás, Várdai Andor, Vásári Zoltán uraknak gratulálók.

Természetesen a minősítő rendszerből fakadóan ezt minden évben végre kell hajtani, így tehát nincs pihenő, tovább kell fejlődniük, hiszen a következő gyakorlaton ezt a szintet meg kell védniük.

**Sztancs József egyesületi parancsnok**

## Honismereti vetélkedő a Városi Könyvtárban

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Honismereti vetélkedőnek adott otthont a Városi Könyvtár december 6-án. A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár sikeres TAMOP-3.2.13-12/1 pályázatának köszönhetően került megrendezésre ez a verseny, ahol városunk mindkét általános iskolája szép számmal képviseltette magát. A jelentkezők nagy létszáma okán 4 fordulóban zajlott a verseny. Minden fordulónál, II.

és III. helyezett született, tehát Mikulás délutánján összesen 4 csapat ünnepelhetett első helyezését. 3 fős csapatok mérték össze tudásukat, s azt, hogy ki-kivel versengett, sorsolással döntöttük el. A vetélkedő témája Sarkad város történelme, híres szülöttei, díszpolgárai, szobrai, köztéri alkotásai, természeti környezete, valamint városunk aktuális eseményei voltak, kiegészítve ezt kistérségünk települése-

inek ismeretével is.

A felkészültség mellett a gyorsaság is fontos volt, hiszen a nyomógombos pultos vetélkedőnek az adja a báját, hogy a tudás mellett a gyorsaság is döntő. Mindezek ismeretében 36 tanuló vágott neki a versenynek, amely az alábbi csapatok győzelmével zárult:

1. forduló I. helyezett csapata: Jakucs Erika (6.d) Szabó Imre (7.b) Felföldi Tamás (7.b)

2. forduló I. helyezett csapata: Gurbai Vivien (8.b)

Papp Orsolya (8.b) Habóczki Ibolya (8.b)

3. forduló I. helyezett csapata: Kovalovszki András (6.c) Virág Dávid (6.c) Felföldi Csaba (6.c)

4. forduló I. helyezett csapata: Vezér Annamária (8.a) Valach Réka (8.a) Tokai Eszter (8.a)

A versenyről senki nem távozott üres kézzel, minden résztvevő jutalomban részesült. Gratulálunk, és jövőre hasonló szép eredményeket kívánunk mindenkinek!

**BBMKK**



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

## Tisztelt Sírhelytulajdonosok, Sarkadi Lakosok!

A Sarkadi Körösháti temető egész területét Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája harmadik éve üzemelteti.

A korábbi temető üzemeltetőktől átvett adatok hiányosak, ezért a sírhelytulajdonosok, rokonok, hozzátartozók, ismerősök segítségét kérjük, hogy a hiányosságokat pótolhassuk. A halottak napi megemlékezés előtt négy héttel táblákat helyeztünk ki azokra a sírokra, ahol hiányoztak az adatok. Az esetek nagy részében a sírhely felett rendelkező személy neve és elérhetősége nem

volt bejegyezve nyilvántartásunkban. A Körösháti temető egész területén jelenleg négyezer sírhely található. Abban az esetben, ha egy sírhelyet be szeretnénk azonosítani a temetőben, csak akkor tudjuk pontosan, ha elegendő hiteles adat áll rendelkezésünkre. Mivel sok az egyforma nevű elhunyt és nem áll elegendő információ rendelkezésünkre, sok esetben nem tudjuk beazonosítani az elhunyt személyt és a sírhelyet sem. Ezért kérjük azoknak a hozzátartozóknak a segítségét, akiknek a sírjára értesítő táblát tettünk ki,

hogy szíveskedjenek irodánkat felkeresni. Ezúton megköszönjük azoknak az együttműködését, akik eddig már felkerestek minket. Továbbá várjuk azoknak a jelentkezését is, akiknek a sírjuk mellett olyan sírhely van, amit öt-tíz éve nem látogattak, amire virágot, mécsest, stb. nem tesznek. Így azokat a sírhelyeket is gondozottá tudjuk tenni. Kérjük azokat a sarkadi lakosokat, akiknek a hozzátartozói elköltöztek másik városba, vagy vidékre, hogy szíveskedjenek telefonon, levélben, interneten értesíteni őket, hogy érdek-

lődjének az itt maradt rokonok sírjai hogyléte felől irodánkban. Sok ilyen lezártan sorsú sírhely van gazdátlanul a temető területén. Ezúton tudatjuk, hogy a törvény szerint a lejárt és újra nem váltott sírhelyek hozzátartozói már nem rendelkeznek a sírhely felett, ha a felszólításra nem jelentkeznek és a túrelmi idő lejár. Most még lehetőség van arra, hogy jelezzék a sírhellyel kapcsolatos szándékaikat. Egy lemondó nyilatkozat aláírásával tegyék egyértelművé szándékaikat, vagy lehetőségük van újraváltani. A túrelmi idő 2014. szeptember 1. után lejár.

Azután elkezdjük lebontani azokat a sírokat, amelyek lejártak, hozzátartozóik elhunytak, vagy nem jelentkeztek. Az önkormányzat három

## Hallotta?

Rövid híreink

### Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

**EDF DÉMÁSZ Zrt.**

Kedd: 12.00 – 16.00 óra  
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra

**GDF Suez Mao. Zrt.**

Kedd: 08.00 – 12.00 óra  
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

### Cukorbetegség figyelem

2013. december 15-én (vasárnap) 12.30 órától a Sarkad, Jókai utcában lévő Andi Presszó és Étteremben tartjuk az évszázó gyűlésünket, ebéddel, zenével, tombolával, szórakozással egybekelve.

A menü Kovács Karcsi vendéglátónk jóvoltából orjaleves eperlevél tésztával, hurka-kolbász burgonya körettel, savanyúság és gyümölcs.

A részvételi díj egysége 600 Ft.

Jelentkezni lehet a 66-271-453, illetve a 30/228-9767 telefonszámokon. Mindenkit szeretettel várunk.

**Major József elnök**

### Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2013-as évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az idei évhez hasonlóan a 2014-es évben is számítnak a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával. Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Ezúton kívánok az olvasóknak az egyesület tagjai nevében is boldog karácsonyt és eredményekben gazdag újévet.

Tisztelettel:

**Tarcali Mihály**  
az egyesület elnöke

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óráig

Kedd:.....7<sup>30</sup>-12<sup>00</sup> óráig

Péntek:.....7<sup>30</sup>-12<sup>00</sup> óráig

### Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI mulatságot rendez a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében 2013. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel meghívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

**VACSORA:** Malacsült és sertésborda imperiál módra, burgonyapüré, pezsgős káposzta, kenyér.

**EJFÉLKOR:** egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

**A ZENÉT:** MAJOR JÓZSEF szolgáltatja.

**EJFÉL UTÁN:** Tombolasorsolás.

**KÁVÉ:** folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek.

A fogyasztani kívánt ITALRÓL mindenki maga gondoskodik.

**RÉSZVÉTELI DÍJ:** 3.500 Ft/fő.

Jelentkezni a szerdai fogadóórán 8.30-tól 10.30-ig a Bartók Béla Művelődési Központban, valamint lakásomon személyesen a Gyepes u. 5. sz. alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

**JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:** 2013. december. 28.

**ÉRDEKLŐDNI** a 30-214-5270-es telefonszámon lehet.

**GYERE ÉS JÓKEDVEL BÚCSÚZTASSUK EL A 2013-AS ÉVET ÉS JÓ HANGULATBAN KEZDJÜK A 2014-ES ESZTENDŐT!**

**Dr. Vass Györgyné**  
szervező

### Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2013. év utolsó fogadóórája december 9-én volt. 2014. január 13-án találkozunk újra.

Kívánunk minden sorstársunknak nagyon szép karácsonyt és egészséges boldog békés 2014-es évet!

Tisztelettel:

**Doba Mihályné**  
szervezet vezető

mélto helyre a sírhelyeket is. Mi készen állunk ennek a feladatnak a megoldására. Az önkéntesítő együttműködésére számítnak. Ha összefogunk, sikerülni fog.

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nem csak a temetőt üzemelteti, hanem a Kegyelet Temetkezési Szolgáltatót is. A sírhelyekkel kapcsolatos ügyeket itt lehet elintézni. Ez az Iroda a Rendőrség és a Családsegítő intézmény között helyezkedik el. A további hozzátartozók telefonon is el tudják intézni a sírral kapcsolatos ügyeiket. Napközben 8-16 óráig, hétfőtől péntekig tart Irodánk nyitva.

Az Iroda telefonszáma: 66/611-443

Címe: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. **-VG**



**SZILVESZTER  
AZ AVAR  
VENDÉGLÖBEN!**

**Avar**  
vendéglő

Várjuk szórakozni vágyó vendégeinket!



Karácsonyi és szilveszteri étel rendelését kérjük rendelje meg egy héttel előre, ingyenes házhozszállítást vállalunk!

Információ a facebook-on, a helyszínen vagy a 06/66/375-736 és a 06/20/974-1573 -as telefonszámon.

**PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG**

Névnapi

December 13. Péntek  
Luca, Otília, Lúcia  
December 14. Szombat  
Szilárd  
December 15. Vasárnap  
Valér, Detre

December 16. Hétfő  
Etelka, Aletta  
December 17. Kedd  
Lázár, Olimpia  
December 18. Szerda  
Augusta, Töhötöm  
December 19. Csütörtök  
Viola, Violetta  
December 20. Péntek  
Teofil

**Közétkeztetési Intézmény  
2013. évi Karácsonyi és  
Szilveszteri étel ajánlata**

**Dec. 24.**

- Pulykaragu leves túrógombóccal
- Halászlé
- Töltött káposzta
- Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell mandulaforgácsban
- Sült kacsacomb
- Töltött-rántott szeletek
- Majonéz saláták

**Dec. 31.**

- Kemencében sült malac pezsgős káposztával
- Fűszeres tarja- csontos karaj
- Töltött-rántott szeletek
- Majonéz saláták



Megrendeléseiket: 2013. dec. 18. (szerda) 14 óráig, illetve 2013. dec. 27. (péntek) 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth. u. 25. sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon.

Fizetőeszközként az Erzsébet utalványt és a Szép kártyát is elfogadjuk. Várjuk megrendeléseiket! Köszönettel: Juhász Imréné intézményvezető

**Sírkereszt Bt.**

5720 Sarkad Szent István tér 8.

**Teljes körű temetkezési ügyintézés**

Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

ÉJJELE NAPPAI ÜGYELET ELHUNYTT SZÁLLÍTÁSA



Iroda: 06-66/375-014  
Mobil: 06-30/94-55-946

**Karácsonyi Zenés Áhítat**

A közelgő karácsony alkalmából sok szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt a Baptista Imaház, Veress F u. 1. alatti termébe

**2013. DECEMBER 21. (SZOMBAT) 18.00**

Közreműködnek:

Hoffmann Agnes - hegedű  
Szomorné Budai Mariann - hegedű  
Bereczki Julianna - zongora  
Szomor István - cselló  
a Gyulai Baptista Gyülekezet énekkara

Klasszikus szerzők karácsonyi témájú művei mellett, ismert és modern egyházi énekek hangoznak el.

Aldott karácsonyt kívánunk!

**KEDVEZMÉNYES MENÜ**

**IPAROS KLUB**  
Vendéglő

Szerződéssel nyugdíjasok és rokkantnyugdíjasok részére **390 Ft/adag** (érd: Kürt utca 1 szám alatt) Szerződés nélkül **490 Ft/adag**. Továbbá vállaljuk karácsonyra, szilveszterre hűdegálak, sülték és saláták elkészítését ingyenes házhozszállítással, előzetes egyeztetés alapján.

**Germán József**

Erd.: 06/30/633-5641 vagy Sarkad, Bihar utca 4. szám alatt

Sarkad, Kossuth u. 3. sz.

**Drogéria**

**ÚJ SZOLÁRIUMGÉP  
ÚJ CSOKICSÖVEKSEL**

Karácsonyi illatszeresomagok

Ajándéktárgyak

**SÓLÁMPA**

- Új divatharisnyák  
- Immunerősítők

Füstölők - Illóolajok - Párológatók

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Megemlékezés**

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Tóth Sándor**

gyulai lakos - élt 81 évet - temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

**Köszönetnyilvánítás**

„Ha egy könnyesebb gördül az arcunkon,  
az azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Bondár Sándor**

- élt 73 évet - volt Honvéd utca 25 szám alatti lakos



temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

**Megemlékezés**

„Álmodunk egy öregkort, csodásat és szépét,  
de a kegyetlen halál mindent összetépett.  
Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél  
nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél.  
Egy reményünk van, mi éltet és vezet,  
együtt majd találkozunk veled.”

**Hízó László**

(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)



halálának 9. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

Felesége, gyermekei, unokái és a dédunoka

**Megemlékezés**

„Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

**Czapp Lajos**

volt Csokonai utca 44 szám alatti lakos

halálának 10. évfordulóján

Szerető felesége és családjai

**Megemlékezés**

Hiányzik a szavad, a hangod,  
Ezért virágszobát szőve sírod.  
Szeretetünket odahordjuk  
Viszonzásul, amit tőled kaptunk!  
Híjnyod betölti a szívünket,  
Örizzük és ápoljuk emléked! (B.É.)

Szomorú szívvel emlékezünk felejthetetlen szeretetűnkre:

**Bereczki Klára Katalin**

(szül. Agoston Klára Katalin, volt Cukorgyári lakos)

elvesztésének 3. évfordulójára: szerető férje, lányai, unokái

**PINOCCIO PIZZÉRIA**

„Kávészó, cukrászda, fagyizó”

20 fős szilveszterezni vágyó (családi, baráti) társaság számára bérbe vehető a helyiségünk!

Telefonos rendelés: 06/30/631-6450

Online rendelés: www.sarkadipizza.hu

Minden fajta melegítkezési utalványt elfogadunk.

AKCIO: 4500 Ft-os vásárlás fölött 2 literes Coca Cola terméket adunk ajándékba!

SARKAD TERÜLETÉN - 2.000 FT FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN - INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!

Várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva tartás: H-V: 11 órától 21 óráig

**SZOLGÁLTATÁS**

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a  
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:30/512-1133,  
375-412

Köbméteres nyárfa rendelhető  
T:20/348-3475

**ÁLLAT**

Élő hal kapható Sarkad, Vasút utca 37 alatt T:30/716-1284

2 hízó eladó Hold u.8  
T:270911

Hízó eladó Sarkadkeresztúri út 48

**Egyéb**

Gyökerez és vágott fenyő eladó  
Ady E.u. 35 T:06/30/483-3260

Ezüstfenyő, lucfenyő eladó  
Rózsa utca 10

Malac, kis süldő és fenyőfa  
olcsón eladó Gyár u. 15/A

Új vegyestüzelésű kazán olcsón eladó T:66/461-481

**INGATLAN**

Ház eladó Szőlő u.12 érd.  
este 6 után T:06/70/603-5709

**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat  
Képviselet-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b  
(Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

**Kellemes környezet és családi légkör**

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

Jövő heti műsora december 19. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel



Katolikus gondolatok 4 percben



Friss közéleti hírek



Idősek Karácsonya



Belvárosi Református Templom



Friss közéleti hírek (ism)